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Покупцями вуглецевих кре-
дитів стануть переважно під-
приємства з високим рівнем 
викидів

У Китаї запустили програму 
сертифікованого скорочення 
викидів (CCER), яка дозволяє 
компаніям певних галузей про-
мисловості торгувати свофйїми 
показниками скорочення вики-
дів вуглецю після добровільної 
участі у заходах з їхнього скоро-
чення.

CCER доповнить існуючий 
ринок торгівлі вуглецевими 
кредитами учасниками якого 
можуть бути лише підприєм-
ства з визначеною квотою на 
викиди парникових газів, пові-
домляє China Daily.

За словами експертів, CCER 
краще стимулюватиме розви-
ток деяких компаній, особливо 
тих, що працюють у секторі від-
новлювальної енергетики, щоб 
сприяти зеленому переходу 
країни.

На початковому етапі CCER 
складатиметься з чотирьох сек-

торів, а саме:

- лісорозведення;
- сонячна теплова енергія;
- офшорна вітрова енергети-

ка;
- створення мангрової рос-

линності.

В матеріалі пояснили, що 
компанії, задіяні в цих секто-
рах, можуть зареєструвати свої 
акредитовані показники скоро-
чення викидів у системі CCER і 
чекати транзакцій.\

“Ці сектори були обрані тому, 
що їх прибутковість значною 
мірою залежить від продажу 
вуглецевих кредитів”, – пояс-
нив керівник бюро соціології 
навколишнього середовища 
Китайської науково-дослідної 
академії наук про навколишнє 
середовище Ян Пінцзянь.

Він розповів, що покупцями 
вуглецевих кредитів стануть 
переважно підприємства з ви-
соким рівнем викидів, які не 
можуть вкластися у свої ліміти 
викидів та мають їх компенсува-
ти. А також компанії, які хочуть 

продемонструвати свою корпо-
ративну соціальну відповідаль-
ність, роблячи внесок у побудо-
ву більш зеленого майбутнього.

Ян підкреслив, що з часом, 
коли програма стане більш зрі-
лою, будь-яка особа зможе при-
дбати квоту, щоб компенсувати 
свій вуглецевий слід. Порівня-
но з ринком торгівлі квотами 
на викиди вуглецю, програма 
CCER розроблена для всіх, хто 
зацікавлений у скороченні ви-
кидів. Зазначається, що вперше 
CCER запустили у 2012 році та 
призупинили у 2017 році через 
низький обсяг торгівлі та необ-
хідність стандартизації роботи.

Нагадаємо, дослідження 
організації Climate Leadership 
Council показало, що близько 
22% викидів вуглецю припа-
дає на імпортні товари (при-
ховані викиди), які фіксують у 
країнах-виробниках, а не спо-
живачах. 8 з 20 найбільших гло-
бальних потоків прихованих ви-
кидів походять з Китаю.

Джерело: China Daily

У Китаї запустили оновлену систему торгівлі вуглецевими кредитами
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Збільшення капіталу гарантує, що ком-
панія зможе продовжувати нарощувати 
виробничі потужності

Інвестиційний водневий фонд Hy24 ін-
вестує близько €13 мільйонів у розвиток 
норвезького постачальника водневих 
систем Hexagon Purus.

Це перша інвестиція нового Фонду чи-
стого водневого обладнання Hy24, спря-
мована на індустріалізацію ланцюжка 
поставок для масштабування зеленої 
водневої економіки, повідомляє Offshore 
Energy.

Зазначається, що така інвестиція є 
частиною приватного розміщення кон-
вертованих облігацій Hexagon Purus, тоб-
то цінних паперів, які згодом можна кон-
вертувати в акції. У цих облігаціях Hy24 
приєднується до існуючих інвесторів ком-
панії, а саме Mitsui та Hexagon Composites, 
які зобов’язалися підтримати Hexagon 
Purus на загальну суму близько €5 міль-
йонів.

Hy24 інвестує 
€13 мільйонів у розвиток 

норвезького 
постачальника водневих 

систем
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"Ми працюємо у все більш сприятливо-
му нормативному середовищі з велики-
ми інвестиціями у виробництво віднов-
люваної енергії та водню для підтримки 
переходу на чисту енергію”, – сказав гене-
ральний директор Hexagon Purus Мортен 
Холум.

Він підкреслив, що збільшення капіта-
лу гарантує, що компанія зможе продов-
жувати нарощувати виробничі потуж-
ності. Це допоможе виконувати існуючі 
контракти щодо водневої інфраструктури 
та готуватися до серійного виробництва 
автомобілів з нульовим викидом у міру 
зростання попиту.

"Ця інвестиція, перша з боку нашо-
го Фонду обладнання, зміцнює позицію 
Hy24 як стратегічного інвестора та каталі-
затора у розвитку економіки чистого вод-
ню”, – сказав керуючий директор і голо-
ва фонду чистого водневого обладнання 
Hy24 Гійом Лезуер.

Нагадаємо, компанія з виробництва 
електронного палива  Elyse Energy укла-
ла фінансову угоду з інвесторами Hy24 і 
Mirova щодо виробництва 1 мільйона тонн 
електронного метанолу та 200 000 тонн 
екологічного авіаційного палива (SAF) на 
рік.

Джерело: Offshore Energy
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Додаток 3
до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля

____________________
(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними

засобами ведення Реєстру, не зазначається суб’єктом господарювання)
Реєстраційний номер 5106

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту

з оцінки впливу на довкілля
Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення,
збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
Продовження промислової розробки Здолбунівського 

родовища ділянки №№1,2 в Рівненському районі Рівнен-
ської області.

Загальна площа Здолбунівського родовища ділянки 
№№1,2, згідно спеціального дозволу на право користу-
вання надрами №2963 від 18.04.2003р., становить 209,3 
га.

Вид корисних копалин Здолбунівського родовища ді-
лянки №№1,2 – суглинок; крейда.

Загальна площа (проектного та існуючого) земель-
ного відводу Здолбунівського родовища ділянки №№1,2 
становить 209,3 га, в тому числі: існуючий землевідвід 
153,1129 га (ділянка лісогосподарського призначення 
площею 31,9605 га - під кар’єр; ділянка площею 1,6 га - 
під під’їзні та технологічні автодороги; ділянка площею 
119,5524 га - рекультивована територія частини відпра-
цьованого кар’єру); додаткове відведення земель в орен-
ду (проектний земельний відвід) та/або в користування на 
умовах земельного сервітуту, в процесі промислової роз-
робки родовища, становитиме 56,2269 га, в тому числі: 
землі лісогосподарського призначення - 14,8519 га; землі 
сільськогосподарського призначення – 33,2750 га; землі 
комунальної власності (не сформовані земельні ділянки) 
площею 8,1 га

Видобування корисних копалин здійснюється відкри-
тим способом.

Система видобування: транспортна, багатоуступна з 
паралельним просуванням фронту робіт, внутрішнім роз-
ташуванням відвалу розкривних порід та зовнішнім розта-
шуванням тимчасового відвалу ГРШ в межах земельного 
відводу.

При реалізації планованої діяльності передбачається: 
видалення лісонасаджень на площі 14,8519 га (додат-
ковий землевідвід); видалення лісонасаджень на площі 
31,9605 га (існуючий землевідвід).

Місце провадження планованої діяльності є територія 
Рівненського району Рівненської області в межах контуру 
спеціального дозволу на користування надрами Здолбу-
нівського родовища ділянки №№1,2: 0,8 км на північ від с. 
Новомильськ; 0,15 км на південний схід від с. Загороща.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри 

планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг ви-
робництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДІКЕР-

ГОФФ ЦЕМЕНТ УКРАЇНА" 04880386
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ 

або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, 
ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних 
осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від при-
йняття реєстраційного номера облікової картки платника подат-
ків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому 
органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 03083, місто Київ, ВУЛИЦЯ ПИРОГІВСЬКИЙ 
ШЛЯХ, будинок 26

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження 
діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адре-
са), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує прове-
дення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів
України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 

03035
OVD@mepr.gov.ua
+38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50
Грицак Олена Анатоліївна
(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, 

номер телефону та контактна особа)
4. Процедура прийняття рішення про провадження 

планованої діяльності та орган, який розглядатиме 
результати оцінки впливу на довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля Міністерством 
захисту довкілля та природних ресурсів України Закон 
України «Про оцінку впливу на довкілля»

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, 
уповноважений його видавати нормативний документ, що перед-
бачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського об-
говорення звіту з оцінки впливу на довкілля, вклю-
чаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 
робочих днів з моменту офіційного опублікування цього 
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оголошення (зазначається у назві оголошення) та на-
дання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної 
суб’єктом господарювання, що передається для видачі 
висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауваження 
або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої ді-
яльності,

1 Дата та час: 12.03.2024 12:00;
1
Лінк: https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=m7b

85fa518cb7fa4d54c12d9129051a32
Номер наради: 2360 502 4567 Пароль: JJsVYeHy437;
без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та про-

позиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому чис-
лі в електронному вигляді) та усно під час громадських 
слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. 
Пропозиції, надані після встановленого строку, не розгля-
даються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання 
проводяться у режимі відеоконференції, про що зазнача-
ється в оголошенні про початок громадськог обговорення 
звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське 
обговорення

Громадські слухання відбудуться
(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громад-

ських слухань)
6. Уповноважений центральний орган або уповно-

важений територіальний орган, що забезпечує доступ 
до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступ-
ної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 
України

вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035
OVD@mepr.gov.ua
+38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50
Грицак Олена Анатоліївна
(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер 

телефону та контактну особу)
7 . Уповноважений центральний орган або уповно-

важений територіальний орган, до якого надаються 
зауваження і пропозиції, та строки надання заува-
жень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 
України

вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035
OVD@mepr.gov.ua
+38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50
Грицак Олена Анатоліївна
(зазначити найменування органу, поштову та електронну ад-

ресу, номер телефону та контактну особу)
Зауваження і пропозиції приймаються протягом усьо-

го строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці 
другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності 
на 873 аркушах.

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громад-
ськості) (зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується 
планованої діяльності)

9 . Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне 
від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголо-
шення), а також час, з якого громадськість може озна-
йомитися з ними

- «Волинь-Цемент» філія ПрАТ «Дікергофф Цемент 
Україна», що знаходиться за адресою: м. Здолбунів, вул. 
Шевченка, 1. Контактна особа – Коберник Наталія, тел.: 
03652 6-92-69.

- Здолбунівська міська рада, що знаходиться за 
адресою: 35705, Рівненська область, м. Здолбунів, вул. 
Грушевського, 14, приймальня тел. +38 098 502 53 94. 
Міський голова Сухляк В.О. (контактна особа – Степанюк 
Марина, тел.: +38(067)583-07-95).

- Копитківський старостинський округ Здолбунівської 
міської територіальної громади, с. Копиткове, вул. Шкіль-
на, 2а. Староста Копитківського старостинського округу 
ВОРОН П.А., тел.:+38 (096) 192 04 78

- Корнинська сільська рада, що знаходиться за адре-
сою: 35304, Рівненська обл., Рівненський р-н, с. Корнин, 
вул. Центральна, 41б, приймальня Сільський голова Гор-
батюк-Василейко Р. О., тел. 362-205-332.

(найменування підприємства, установи, організації, міс-
цезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з 
документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 
824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}
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Ініціатори проєкту проаналізували 
поведінку котів та описали їхній ха-
рактер, вподобання та потребу в ак-
тивності

В Україні благодійний фонд “Хочуко-
та” та компанія “ЛУН” запустили спіль-
ну соціальну ініціативу “Запроси коти-
ка на новосілля”. Тим, хто переїжджає 
у нове житло пропонують взяти кота, 
собаку або іншу тварину з притулку, 
повідомляє “Хочукота” у Instagram.

“За прикметою, перед заселенням 
у нову квартиру треба запрошувати 
котика в гості, щоб жити щасливе та 
безтурботне життя”, – йдеться у пові-
домленні.

У фонді пояснили, що зоозахисники 
та “ЛУН” обʼєднали зусилля, щоб допо-
могти тваринам знайти свої сімʼї.

В рамках ініціативи проаналізува-
ли поведінку вихованців притулку та 
описали їхній характер, вподобання 
та потребу в активності. Також на сайті 
“ЛУН” виклали фотосесію тварин, для 
тих, хто хоче “вкотовити” тварин.

В Україні запустили 
ініціативу “Запроси 

котика на новосілля”
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Нагадаємо, на Закарпатті розпоча-
ли реалізацію просвітницької кампанії 
на підтримку прав тварин. Проєкт має 
на меті розповісти широкому загалу 
про наявність в Україні закону, який 
захищає права тварин.

Громадська організація із захисту 
прав тварин URSA спільно з фондом 
Ксенії Березної, фондом "12 вартових" 
та медіа Online.UA, за підтримки на-
ціонального оператора зовнішньої 
реклами "Prime Group", розпочали ре-
алізацію просвітницької кампанії на 
підтримку прав тварин.

Проєкт має на меті розповісти ши-
рокому загалу про наявність в Украї-
ні закону, який захищає права тварин. 
Щомісячно юристи громадської ор-
ганізації із захисту прав тварин URSA 
обробляють в середньому 20-25 звер-
нень громадян, які стали свідками 
жорстокого поводження з чотирила-
пими. На жаль, рівень агресії до тва-
рин значно виріс за період війни. Це 
потрібно змінювати.

Джерело: Ecopolitic.com.ua
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Зараз рівень CO2 в атмосфері становить 422 
частки на мільйон, що на третину вище за перший 
показник 1958 року

Дослідження архівних документів та статей у 
США показало, що нафтогазова промисловість 
була проінформована про потенційно жахливі на-
слідки спалювання викопного палива для клімату 
з 1954 року.

На думку експертів індустрія викопного палива 
брала безпосередню участь у зародженні сучасної 
кліматичної науки, та заперечувала її для відстро-
чення протидії кліматичній кризі, повідомляє The 
Guardian.

Зазначається, що коаліція компаній, що займа-
ються виробництвом нафти та автомобілів фінан-
сувала дослідження передового науковця Чарльза 
Кілінга щодо вимірювання вмісту вуглецю з 1954 
року. Інтереси, пов’язані з викопним паливом, під-
тримала група “Фонд забруднення повітря”.

"Можливі наслідки зміни концентрації CO2 в 
атмосфері з точки зору клімату, темпів фотосин-
тезу та рівноваги з карбонатом океану можуть в 
кінцевому підсумку виявитися дуже важливими 
для цивілізації", — заявив у листопаді 1954 року до-
слідник Каліфорнійського технологічного інституту 
Семюель Епштейн.

Фонд фінансували 18 автомобільних компаній, 
зокрема Ford, Chrysler і General Motors, банки та 
роздрібні торговці. Також основними вкладника-
ми у фонд у записці 1959 року названі Американ-
ський інститут нафти (API), провідний нафтогазо-
вий лобістський орган США, і Західна нафтогазова 
асоціація, зараз Нафтова асоціація західних штатів.

Нафтова промисловість знала 
про небезпеку для клімату з 

1954 року
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Експерти проаналізували публічні та приватні 
записи. Вони виявили, що великі нафтові компанії 
десятиліттями проводили власні дослідження на-
слідків спалювання свого продукту, часто з неймо-
вірно точним ступенем. Наприклад, вчені Exxon 
зробили "вражаюче точні" прогнози глобального 
потепління у 1970-1980-х роках.

Зазначається, що наразі рівень CO2 в атмосфері 
Землі становить 422 частки на мільйон, що майже 
на третину вище, ніж перше значення, зроблене в 
1958 році, і на 50% вище доіндустріального рівня.

За словами виконавчого директора Центру 
міжнародного права навколишнього середовища 
Керролла Маффетта, нафтогазова промисловість 
спочатку займалася дослідженнями, пов'язаними 
зі смогом та іншим прямим забрудненням повітря, 
а потім почала вивчати пов'язані з ним наслідки 
зміни клімату.

Він підкреслив, що документи додають додат-
ковий поштовх зусиллям у різних юрисдикціях 
притягнути нафтогазові компанії до юридичної 
відповідальності за збитки, завдані кліматичною 
кризою.

"У цих документах йдеться про те, що викиди 
CO2 мають планетарні наслідки, а це означає, що 
ця галузь надзвичайно рано зрозуміла, що спа-
лювання викопного палива має глибокі наслідки 
в планетарному масштабі, — сказав Маффетт. – Є 
переконливі докази того, що нафтогазова промис-
ловість протягом 70 років вводила громадськість 
і регуляторів в оману щодо кліматичних ризиків 
своєї продукції. Безглуздо довіряти їм бути части-
ною рішень. Зараз ми перейшли в еру підзвітно-
сті".

Нагадаємо, дослідження провідного кліматоло-
га Джеймса Хансена показало, що викиди від спа-
лювання викопного палива та кліматичне явище 
Ель-Ніньо призведуть до підвищення температури 
на 1,7°C вже у травні 2024 року.

Джерело: The Guardian
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АКЦЕНТ Еко ЖУРНАЛ   №2 ЛЮТИЙ 2024

Маньківська селищна рада Уманського району Черкаської області
20100, Черкаська область, Уманський район, смт Маньківка, вул. Шевченка, буд. 9,

тел.: (04748)6-18-74,
Код ЄДРПОУ 25659958

повідомляє про укладання та виконання
договору №11/12/23 про надання послуг виготовлення паспорта

водного об'єкта від 11.12.2023 р.
щодо  виготовлення паспорта водного об’єкта - ставок орієнтовною площею 2,4361 га,

розташований за межами села Добра на території Маньківської селищної територіальної громади
Уманського району Черкаської області:
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